
REQUERIMENTO N.º   649   /2013
Senhor  Presidente:
O vereador Dr. Orestes Previtale Júnior vem pelo presente, respeitosamente e  nos termos regimentais,  após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações: 
-Considerando decreto nº 8400 de 29 de maio de 2013, que regulamenta a outorga de cesta básica aos servidores públicos municipais em exercício e aos empregados públicos em exercício;
-Considerando promessas de campanha do então candidato e atual prefeito, com relação  a valorizar o servidor público, com projeto do Plano de Cargos, Carreiras e salários.
                                  Pergunta-se:
1- Qual o número de funcionários em cada um dos cargos listados com referência salarial até 25?
2- Qual o  número total de assessores de governo em todas as referências?
3- Qual o número de assessores de governo  até a referência 25?
4- Por que estão os assessores de governo até referência 25 beneficiados  com cesta básica, sendo que tantos outros funcionários efetivos também possuem a mesma necessidade do benefício e não o recebem? 
5- Por que  o privilégio  foi estabelecida prioritariamente  aos assessores de governo, que estão em serviço a menos de 06 meses, em detrimento aos funcionários efetivos que há anos aguardam tal benefício?
                                     Justificativa:
      Diante do que foi publicado no Boletim Municipal, do dia  31 de maio de 2013, referente ao decreto nº 8400 de 29 de maio de 2013, que regulamenta a outorga de cesta básica aos servidores públicos municipais em exercício e aos empregados públicos em exercício, bem como a questionamentos de funcionários e dos próprios munícipes, este requerimento tem a finalidade de buscar respostas junto ao Executivo, para que o vereador, no desempenho de sua função fiscalizatória e de representante do povo, possa tomar conhecimento dos dados solicitados.    
     Valinhos,  10  de junho   de 2013.

Dr. Orestes Previtale Júnior

Vereador

